
 
 
                    SALTA, 28 de Agosto de 2020  

 
 

CIRCULAR Nº 03/2020 
 

 

PROGRAMA NORMAS Y PROCEDIMIENTOS 
 

 
 
ÁREA: IMPOSITIVA - PREVISIONAL  

TEMA:  Ganancias de la Cuarta Categoría – R.G. 
AFIP 4.003-E/17 y sus modificatorias – Ley 
Nacional 27.549 y RG AFIP Nº 4.752/2020. 

 
 
(Art. 76 de la Ley de Contabilidad: “El Contador de cada Jurisdicción que dependerá del jefe del respectivo 
servicio administrativo, tendrá el carácter de agente de la Contaduría General y deberá organizar las 
contabilidades a su cargo en perfecta correspondencia con las que lleve dicha Contaduría General” 

  
  Mediante el artículo 1° de la Ley Nacional Nº 27.549 (B.O, 
08/06/2020) se estableció la exención del impuesto a las ganancias para los trabajadores en relación de 
dependencia de la salud, fuerzas armadas, de seguridad, actividad migratoria, aduanera, bomberos, 
recolectores de residuos domiciliarios y patógenos, por las remuneraciones devengadas en concepto de 
guardias obligatorias (activas o pasivas), horas extras y todo otro concepto que se liquide a raíz de la 
emergencia sanitaria provocada por el COVID 19. 
 
 En este orden la RG AFIP Nº 4.752/2020 estableció que dicha 
exención se aplicará sobre las remuneraciones devengadas desde el 1° de Marzo/2020 y meses 
siguientes, que se liquiden en forma específica y adicional, al personal que preste servicios 
relacionados con la emergencia sanitaria. 
  
 La remuneración devengada y exenta por el artículo 1° de la la Ley 
Nº 27.549 deberá identificarse en los recibos de haberes con el concepto “Exención por Emergencia 
Sanitaria COVID-19” y en el primer recibo de haberes que se emita desde el 3/07/2020 deberán 
consignarse, de corresponder, las remuneraciones devengadas exentas de los períodos anteriores. 
 
 Se determina además que las deducciones del apartado D del Anexo 
II  de la RG AFIP Nº 4.003-E (aportes obligatorios para el empleado), previstas en los incisos a) 
Aportes para fondos de jubilaciones, retiros, pensiones o subsidios, b), Descuentos con destino a obras  
sociales, i) Importes que correspondan a descuentos obligatorios establecidos por leyes nacionales, 
provinciales o municipales y n) Aportes efectuados a Cajas Complementarias de Previsión, Fondos 
Compensadores de Previsión o similares, deberán proporcionarse de acuerdo al monto de las 
remuneraciones gravadas y al monto de las remuneraciones exentas. 
 
 Asimismo la determinación del importe a retener o a reintegrar al 
sujeto beneficiario de la renta como así también la devolución, en caso de corresponder, de las 
retenciones practicadas en exceso deberán realizarse en cada pago a partir del 08 de Junio de 2020. 
 
 



 
 
 Las liquidaciones finales o informativas por cese de la relación 
laboral o cambio de agente de retención, en el caso de beneficiarios de remuneraciones exentas por el 
artículo 1 de la Ley Nº 27.549, cuya presentación por parte de los agentes de retención debían 
efectuarlas en el período marzo a junio de 2020, se considerarán en término, si se presentan hasta el 31 
de agosto de 2020, inclusive. 
 
 Finalmente la RG N° 4.752 sustituye el Anexo III de la RG N° 4.003 
para la liquidación de impuesto a las ganancias de la Cuarta Categoría - Relación de Dependencia.  
  
 Se adjunta a la presente el Anexo I “Deducciones Acumuladas” y el 
Anexo II “Escala del Impuesto” para la liquidación del impuesto, con aplicación en el período fiscal 
2020” para los empleados en relación de dependencia. Estos importes se actualizan anualmente según 
lo establecido por la RG 4.003-E/17. 
 

                                                        Para exponer adecuadamente la situación del agente frente a la 
normativa, en el recibo de haberes, deberá consignarse: 
 
1- El importe de la retención del Impuesto a las Ganancias que surgiera de la aplicación de la escala 

del Art. 94, utilizando el Código de Liquidación de Retención del Impuesto a las Ganancias 
habitual. 

2- La devolución de las retenciones practicadas en exceso, deberá ser efectuada, identificándola en el 
recibo de haberes con el Código 685 para el caso de la Administración Central, bajo el concepto 
“Beneficio Resolución  4.752/2020”. 

 
Derogación de Normas Anteriores : 
       
La presente Circular deroga la Circular Nº 08/19 de esta Contaduría General.  
 
                                                        Sirva la presente de atenta nota.  
 
 
La presente CIRCULAR se encuentra publicada:  
Usuarios Sistema J.D.Edwards: Ingresando por el ícono de acceso directo “Normativa de Contaduría” y 
luego a la carpeta del mismo nombre.  
INTERNET  en la página : www.economiasalta.gob.ar/contaduria    
 

 
 
 
 
  C.P.N. Norberto Roque Delgado  
Contador General de la Provincia 

 
 
 
 



 
 
                             ANEXO I  - DEDUCCIONES ACUMULADAS PERÍODO 2020 
 

Importe 
acumulado 
enero 

Importe 
acumulado 
febrero 

Importe 
acumulado 
marzo 

Concepto 

$ $ $ 

A) Ganancias no imponibles [L. 
30 a), Ex L. 23 a)](*) 

10.321,76 20.643,53 30.965,29 

B) Deducción por carga de 
familia [L. 30 b), Ex L. 23 b)]. 

      

1. Cónyuge 9.622,61 19.245,23 28.867,85 

2. Hijo 4.852,72 9.705,44 14.558,16 

C) Deducción especial [L. 30 c), 
Ex L. 23 c)]; L. 82 e)] (3)(*) 

20.643,53 41.287,06 61.930,58 

D) Deducción especial [L. 30 c), 
Ex L. 23 c)]; L. 82 a), b) y c), 
[Ex L. 79, a), b) y c)] 

49.544,47 99.088,94 148.633,40 

E) Primas de seguro [L. 85 b) Ex 
L. 81 b)](2) 

(1)  (1)  (1)  

F) Gastos de sepelio (L. 29, Ex 
L. 22)(2) 

83,01 166,02 249,03 

 
 

Importe 
acumulado 

abril 

Importe 
acumulado 
mayo 

Importe 
acumulado 

junio 
Concepto 

$ $ $ 

A) Ganancias no imponibles [L. 
30 a), Ex L. 23 a)](*) 

41.287,06 51.608,82 61.930,59 

B) Deducción por carga de 
familia [L. 30 b), Ex L. 23 b)]. 

      

1. Cónyuge 38.490,46 48.113,08 57.735,69 

2. Hijo 19.410,88 24.263,60 29.116,32 

C) Deducción especial [L. 30 c), 
Ex L. 23 c)]; L. 82 e)] (3)(*) 

82.574,11 103.217,64 123.861,17 

D) Deducción especial [L. 30 c), 
Ex L. 23 c)]; L. 82 a), b) y c), 
[Ex L. 79, a), b) y c)] 

198.177,87 247.722,34 297.266,81 

E) Primas de seguro [L. 85 b) Ex 
L. 81 b)](2) 

(1)  (1)  (1)  

F) Gastos de sepelio (L. 29, Ex L. 
22)(2) 

332,04 415,05 498,06 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

Importe 
acumulado 

julio 

Importe 
acumulado 
agosto 

Importe 
acumulado 
septiembre 

Concepto 

$ $ $ 

A) Ganancias no imponibles [L. 
30 a), Ex L. 23 a)](*) 

72.252,35 82.574,12 92.895,88 

B) Deducción por carga de 
familia [L. 30 b), Ex L. 23 b)]. 

      

1. Cónyuge 67.358,31 76.980,92 86.603,54 

2. Hijo 33.969,04 38.821,77 43.674,49 

C) Deducción especial [L. 30 c), 
Ex L. 23 c)]; L. 82 e)] (3)(*) 

144.504,69 165.148,22 185.791,75 

D) Deducción especial [L. 30 
c), Ex L. 23 c)]; L. 82 a), b) y 
c), [Ex L. 79, a), b) y c)] 

346.811,28 396.355,75 445.900,21 

E) Primas de seguro [L. 85 
b) Ex L. 81 b)](2) 

(1)  (1)  (1)  

F) Gastos de sepelio (L. 29, Ex 
L. 22)(2) 

581,07 664,08 747,09 

  

Importe 
acumulado 
octubre 

Importe 
acumulado 
noviembre 

Importe 
acumulado 
diciembre 

Concepto 

$ $ $ 

A) Ganancias no imponibles 
[L. 30 a), Ex L. 23 a)](*) 

103.217,64 113.539,41 123.861,17 

B) Deducción por carga de 
familia [L. 30 b), Ex L. 23 b)]. 

      

1. Cónyuge 96.226,15 105.848,77 115.471,38 

2. Hijo 48.527,21 53.379,93 58.232,65 

C) Deducción especial [L. 30 
c), Ex L. 23 c)]; L. 82 
e)] (3)(*) 

206.435,28 227.078,81 247.722,23 

D) Deducción especial [L. 30 
c), Ex L. 23 c)]; L. 82 a), b) y 
c), [Ex L. 79, a), b) y c)] 

495.444,68 544.989,15 594.533,62 

E) Primas de seguro [L. 85 
b) Ex L. 81 b)](2) 

(1)  (1)  (1)  

F) Gastos de sepelio (L. 29, Ex 
L. 22)(2) 

830,1 913,11 996,12 

 
 
(1) El importe máximo a deducir en concepto de primas de seguro correspondiente al año calen- 
      dario 2020 es de $ 1.800 s/Dcto Nac. 59/19. 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
            ANEXO II - ESCALA DEL IMPUESTO APLICABLE EN EL PERÍODO 2020 (1) 
 

Tramos de escala (art. 94) Importes acumulados 

Ganancia neta imponible 
acumulada 

Pagarán 

Mes 

De más de $ A $ $ 
Más 
el 

Sobre el excedente 
de $ 

0 3.972,43 - 5% 0 

3.972,43 7.944,86 198,62 9% 3.972,43 

7.944,86 11.917,29 556,14 12% 7.944,86 

11.917,29 15.889,72 1.032,83 15% 11.917,29 

15.889,72 23.834,58 1.628,70 19% 15.889,72 

23.834,58 31.779,44 3.138,22 23% 23.834,58 

31.779,44 47.669,16 4.965,54 27% 31.779,44 

47.669,16 63.558,88 9.255,76 31% 47.669,16 

Enero 

63.558,88 en adelante 14.181,58 35% 63.558,88 

0 7.944,86 0 5% 0 

7.944,86 15.889,72 397,24 9% 7.944,86 

15.889,72 23.834,58 1.112,28 12% 15.889,72 

23.834,58 31.779,44 2.065,66 15% 23.834,58 

31.779,44 47.669,16 3.257,40 19% 31.779,44 

47.669,16 63.558,88 6.276,44 23% 47.669,16 

63.558,88 95.338,32 9.931,08 27% 63.558,88 

95.338,32 127.117,76 18.511,52 31% 95.338,32 

Febrero 

127.117,76 en adelante 28.363,16 35% 127.117,76 

0 11.917,29 0 5% 0 

11.917,29 23.834,58 595,86 9% 11.917,29 

23.834,58 35.751,87 1.668,42 12% 23.834,58 

35.751,87 47.669,16 3.098,49 15% 35.751,87 

47.669,16 71.503,74 4.886,10 19% 47.669,16 

71.503,74 95.338,32 9.414,66 23% 71.503,74 

95.338,32 143.007,48 14.896,62 27% 95.338,32 

143.007,48 190.676,64 27.767,28 31% 143.007,48 

Marzo 

190.676,64 en adelante 42.544,74 35% 190.676,64 

0 15.889,72 0 5% 0 

15.889,72 31.779,44 794,48 9% 15.889,72 

31.779,44 47.669,16 2.224,56 12% 31.779,44 

47.669,16 63.558,88 4.131,32 15% 47.669,16 

63.558,88 95.338,32 6.514,80 19% 63.558,88 

95.338,32 127.117,76 12.552,88 23% 95.338,32 

127.117,76 190.676,64 19.862,16 27% 127.117,76 

190.676,64 254.235,52 37.023,04 31% 190.676,64 

Abril 

254.235,52 en adelante 56.726,32 35% 254.235,52 

0 19.861,15 0 5% 0 

19.861,15 39.724,30 993,10 9% 19.861,15 

39.724,30 59.586,45 2.780,70 12% 39.724,30 

59.586,45 79.448,60 5.164,15 15% 59.586,45 

79.448,60 119.172,90 8.143,50 19% 79.448,60 

119.172,90 158.897,20 15.694,10 23% 119.172,90 

158.897,20 238.345,80 24.827,70 27% 158.897,20 

238.345,80 317.794,40 46.278,80 31% 238.345,80 

Mayo 

317.794,40 en adelante 70.907,90 35% 317.794,40 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

Tramos de escala (art. 94) Importes acumulados 

Ganancia neta imponible 
acumulada 

Pagarán 

Mes 

De más de $ A $ $ 
Más 
el 

Sobre el 
excedente de $ 

0 23.834,58 0 5% 0 

23.834,58 47.669,16 1.191,72 9% 23.834,58 

47.669,16 71.503,74 3.336,84 12% 47.669,16 

71.503,74 95.338,32 6.196,98 15% 71.503,74 

95.338,32 143.007,48 9.772,20 19% 95.338,32 

143.007,48 190.676,64 18.829,32 23% 143.007,48 

190.676,64 286.014,96 29.793,24 27% 190.676,64 

286.014,96 381.353,28 55.534,56 31% 286.014,96 

Junio 

381.353,28 en adelante 85.089,48 35% 381.353,28 

0 27.807,01 0 5% 0 

27.807,01 55.614,02 1.390,34 9% 27.807,01 

55.614,02 83.421,03 3.892,98 12% 55.614,02 

83.421,03 111.228,04 7.229,81 15% 83.421,03 

111.228,04 166.842,06 11.400,90 19% 111.228,04 

166.842,06 222.456,08 21.967,54 23% 166.842,06 

222.456,08 333.684,12 34.758,78 27% 222.456,08 

333.684,12 444.912,16 64.790,32 31% 333.684,12 

Julio 

444.912,16 en adelante 99.271,06 35% 444.912,16 

0 31.779,44 0 5% 0 

31.779,44 63.558,88 1.558,96 9% 31.779,44 

63.558,88 95.338,32 4.449,12 12% 63.558,88 

95.338,32 127.117,76 8.262,64 15% 95.338,32 

127.117,76 190.676,64 13.029,60 19% 127.117,76 

190.676,64 254.235,52 25.105,76 23% 190.676,64 

254.235,52 381.353,28 39.724,32 27% 254.235,52 

381.353,28 508.471,04 74.046,08 31% 381.353,28 

Agosto 

508.471,04 en adelante 113.452,64 35% 508.471,04 

0 35.751,87 0 5% 0 

35.751,87 71.503,74 1.787,58 9% 35.751,87 

71.503,74 107.255,61 5.005,26 12% 71.503,74 

107.255,61 143.007,48 9.295,47 15% 107.255,61 

143.007,48 214.511,22 14.658,30 19% 143.007,48 

214.511,22 286.014,96 28.243,98 23% 214.511,22 

286.014,96 429.022,44 44.689,86 27% 286.014,96 

429.022,44 572.029,92 83.301,84 31% 429.022,44 

Septiembre 

572.029,92 en adelante 127.634,22 35% 572.029,92 

0 39.724,30 0 5% 0 

39.724,30 79.448,60 1.986,20 9% 39.724,30 

79.448,60 119.172,90 5.561,40 12% 79.448,60 

119.172,90 158.897,20 10.328,30 15% 119.172,90 

158.897,20 238.345,80 16.287,00 19% 158.897,20 

238.345,80 317.794,40 31.382,20 23% 238.345,80 

317.794,40 476.691,60 49.655,40 27% 317.794,40 

476.691,60 635.588,80 92.557,60 31% 476.691,60 

Octubre 

635.588,80 en adelante 141.815,80 35% 635.588,80 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

Tramos de escala (art. 94) Importes acumulados 

Ganancia neta imponible 
acumulada 

Pagarán 

Mes 

De más de $ A $ $ 
Más 
el 

Sobre el 
excedente de $ 

0 43.696,73 0 5% 0 

43.696,73 87.393,46 2.184,82 9% 43.696,73 

87.393,46 131.090,19 6.117,54 12% 87.393,46 

131.090,19 174.786,92 11.361,13 15% 131.090,19 

174.786,92 262.180,38 17.915,70 19% 174.786,92 

262.180,38 349.573,84 34.520,42 23% 262.180,38 

349.573,84 524.360,76 54.620,94 27% 349.573,84 

524.360,76 699.147,68 101.813,36 31% 524.360,76 

Noviembre 

699.147,68 en adelante 155.997,38 35% 699.147,68 

0 47.669,16 0 5% 0 

47.669,16 95.338,32 2.383,46 9% 47.669,16 

95.338,32 143.007,48 6.673,68 12% 95.338,32 

143.007,48 190.676,65 12.393,98 15% 143.007,48 

190.676,65 286.014,96 19.544,36 19% 190.676,65 

286.014,96 381.353,28 37.658,64 23% 286.014,96 

381.353,28 572.029,92 59.586,45 27% 381.353,28 

572.029,92 762.706,57 111.069,14 31% 572.029,92 

Diciembre 

762.706,57 en adelante 170.178,90 35% 762.706,57 

 
 
Nota: (1)  RG (AFIP) 4003-E (BO: 3/3/2017) y Web AFIP (actualización anual de importes) 


